

Anul XIV, Nr. 338

22 noiembrie 2020

Duminica a XXVI-a după Rusalii
- Pilda bogatului cărăuia i-a rodit țarina -

Parohia Vovidenia Galați

- buletin duhovnicesc bilunar-



**2020 – „Anul omagial
al pastorației
părinților și copiilor“
și „Anul comemorativ
al filantropilor
ortodocși români“**

„Zis-a Domnul pilda aceasta: Unui om bogat i-a rodit din belșug țarina. Și el cugeta în sine, zicând: Ce voi face, că n-am unde să adun roadele mele? Și a zis: Aceasta voi face: Voi strica hambarele mele și mai mari le voi zidi și voi strânge acolo toate roadele mele și bunătățile mele; și voi zice sufletului meu: Suflete, ai multe bunătăți strânse pentru mulți ani; odihnește-te, mănâncă, bea, veselește-te. Însă Dumnezeu i-a zis: Nebune! În această noapte vor cere de la tine sufletul tău. Și cele ce ai pregătit ale cui vor fi? Așa se întâmplă cu cel ce-și adună comori pentru sine însuși și nu se îmbogățește în Dumnezeu“.

(Luca XII, 16-21)

DARURI OFERITE DE HRAM

• Parohia noastră a oferit contravaloarea mesei din ziua de 21 și 30 noiembrie a.c., Spitalului Căi Ferate Galați (spital suport Covid), precum și Căminului pentru persoane vârstnice *Sfântul Ștefan cel Mare*, în valoare de 3.000 lei.

• 10 familii au fost ajutate cu alimente, produse de igienă, îmbrăcăminte, etc, în valoare de 1.500 lei.

• 5 elevi ai Seminarului Teologic *Sfântul Apostol Andrei* au primit contravaloarea cartelei de telefon, pentru o lună de zile, în valoare de 350 lei.

• Liceul de Arte *Dimitrie Cuclin* a primit un videoproiector, în valoare de 1.000 lei.

Intrarea în biserică a Maicii Domnului

„Tradiția Bisericii arată motivul pentru care Născătoarea de Dumnezeu a fost dusă la templul Legii vechi și dăruită Domnului: Ana, cea pururea pomenită, soția lui Ioachim, care mai toată viața ei a fost stearpă, adică nu a putut naște copii, luând îndemn din cele ce s-au petrecut cu cealaltă Ana, care era și ea stearpă, mama Prorocului Samuel, se ruga, împreună cu bărbatul ei Ioachim, lui Dumnezeu, Stăpânul firii, să le dăruiască lor un copil, făgăduind că, dacă le va împlini cererea, îndată îl vor dărui și închina lui Dumnezeu.

Și așa a născut Sfânta Ana pe ceea ce s-a făcut începutul mântuirii neamului omenesc, pe pururea Fecioara Maria. Iar când ea a fost de trei ani, au luat-o părinții ei și au adus-o la templu și, adunând ceată de fecioare, au întâmpinat-o cu făclii aprinse, însoțind-o până la treptele templului și au încredințat-o preoților. Deci, luând-o arhiereul cel de atunci, Zaharia, a dus-o în cele mai dinlăuntru ale templului, în Sfânta Sfintelor, unde, o dată pe an, intra numai singur arhiereul. Și aceasta a făcut-o din însuflarea lui Dumnezeu, Cel ce avea să Se nască dintru ea, spre mântuirea lumii.

Că, de vreme ce chivotul Legii vechi nu mai era acolo de la robia babilonică, se cuvenea a sta acolo Preacurata Maria, care avea să fie chivotul cel însuflețit și adevărat al sfințeniei și care avea să poarte nu tablele umbrei Legii, ci pe Însuși Dătătorul Legii; nu mana care hrănea trupește, ci chiar pe Pâinea vieții, Care S-a coborât din cer spre viața lumii, adică pe Fiul lui Dumnezeu întrupat.

Și a rămas Fecioara la templu, ducând sfântă viețuire. Erau la templul din Ierusalim trei rânduri de chilii, în care locuiau, cu frică de Dumnezeu, fecioare și văduve închinare Domnului, precum și slujitori ai templului. În acest loc de bună creștere, Sfânta Fecioară, neconținut deprindea, sub supravegherea fecioarelor mai în vârstă, lucrul de mână, citirea Scripturii și îndeosebi rugăciunea. Dar cu cât creștea cu vârsta, cu atât creștea și cu harul și se ruga mult în Sfânta Sfintelor, încât după dreptate se spunea că mai mult locuia acolo“. (basilica.ro-intrarea-in-biserica-a-maicii-domnului-dezlegare-la-pestea)

DĂRUIND VEI DOBÂNDI!

Așternem numele celor care ne-au sprijinit pe 21 noiembrie, reușind să o bucurăm pe Maica Domnului, ocrotitoarea bisericii noastre:

Agache Maria, Alexiu Elena, Alexiu Camelia, Aliman Victoria, Ambrozie Margareta, Anatoschi Zoița, Angheluță Geta, Avram Traian, Axente Constanța, Barbu Costel și Aurora, Bălan Constantin și Diana, Bălan Mitică și Georgeta, Bernea Anița, Bernea Jenica, Bondărescu Angelica și Laura, Borcea Dumitra, Burlacu Nicu și Eugenia, Butacu Gavriil și Violeta, Butnaru Săftica, Buturugă Gicuța, Capriș Vasile și Maria, Cătănoiu Otilia, Cârcei Romiță și Virginia, Cernat Nicoleta, Chiosa Georgeta și Viorel, Chiriac Radu și Eugenia, Chirnoagă Tudorel și Carmen, Chirvase Maricela, Ciobanu Gheorghită, Cocu Carmen Liliana, Codreanu Ion și Fănica, Constantinescu Cătălin, Contoman Adrian și Maria, Costea Elena, Dănăilă Florica și Marcel, Dărăban Ștefan și Ștefana, Dobrea Gheorghe și Ana Maria, Dobrea Petria și Florin, Dobrea Valentin și Rodica, Doina, Donose Maraiana, Dorina, Dragomir Livia, Dragoș Cleopatra și Laurențiu, Drăgan Marin și Maria, Filote Marius, Florea Doina și Tase, Florea Georgeta, Gârleanu Dănuț, Dr. Ghelase Maria, Gheorghită Elena, Hâncu Lenuța, Hmelnițchi Constantin și Aurelia, Hurjui Steluța, Ignat Valentin și Elena, Ilie Iulia, Ioan Rica, Ionescu Costel și Eugenia, Iovu Gheorghe și Neculina, Ispas Eufrosina, Jorică Emilia, Lazăr Mihai și Maria, Lăpușeanu Silvia și Răzvan, Pr. Lupoae Ioniță, Lupoae Veronica, Maftei Octavian și Violeta, Maravela Ioan, Marola Daniel Gabriel, Matei Stănica, Mihail Cristian, Munteanu Mircea, Munteanu Rădița, Munteanu Sorin și Mirela, Naidim Georgeta și Ovidiu, Neagu Costică și Ecaterina, Nechifor Maria, Negoescu Liliana, Niunin Georgeta cu nepoata Ana, Onose Dana, Nistor Silviu și Liliana, Padumneac Maria, Panaete Stela, Paraschiv Cristina, Pavel Elisabeta, Păun Dănuț și Ionela, Pr. Pelin Gabriel Ioan și presb. Ana Larisa, Pr. Pelin Octavian și presb. Tudorița, Petcu Silviu și Simona, Popa Ionica și Andreea Elena, Popa Maria, Popaadăscăliței Neculai, Popescu Ileana, Purcaru Brândușa,

Purcaru Ovidiu și Cornelia, Radu Constanța, Răducan Voica și Nelu, Rubanenco Mița, Rusu Camelia, Rusu Cătălina, Rusu Marius și Mirela, Saftiu Gheorghe și Doina, Sanda Sanda, Sbirnea Alexandru și Iuliana, Secăreș Vasile și Mitrița, Sighinaș Adrian Gabriel și Alexandra Marilena, Simion Frosa și Petre, Stan Luminița, Stratulat Aurel, Stroia Tincuța, Teleoacă Eugenia, Tregunoi Veronica, Trifan Cornelia, Trifan Elena, Tudorache Elena, Țărălungă Mihaela, Țecu Tinca și Nicu, Țocu Petruța, Zaharia Liliana, Zamfir Gheorghe.

Dacă am omis pe cineva, să-i pomenească Domnul Dumnezeu întru împărăția Sa!

EVENIMENTE PAROHIALE

• Vineri, 20 noiembrie slujba vecerniei cu Litie și Acatistul Maicii Domnului, a fost săvârșită în curtea bisericii. Preotul Cătălin Buia de la Parohia *Sfânta Filofteia* ne-a învățat foarte frumos despre cinstirea cuvenită Maicii Domnului. Părintele Protoiereu Eugen Buruiană a prezidat slujba și ne-a transmis binecuvântarea Părintelui Arhiepiscop Casian.

• Sâmbătă, 21 noiembrie slujba de hram a fost săvârșită de Arhiepiscopul nostru Dr. Casian Crăciun, având alături un sobor de preoți: Pelin Gabriel Ioan, Pelin Octavian, Budeșteanu Ioan Alexandru și Tudose Daniel precum și doi diaconi: Marius Gheorghe și Secuian Gabriel. Credincioșii au păstrat distanțarea fizică și ne-am bucurat de cuvântul de învățătură al ierarhului, din care am aflat sensurile cinstirii Maicii Domnului, precum și câteva sfaturi practice referitoare la perioada Pandemiei cu Coronavirus.

Pr. Pelin Gabriel Ioan

Parohia Vovidenia

Biserica: Galați, str. Logofăt Tăutu, nr. 24, cod poștal: 800009;

Capela mortuară: Galați, str. Logofăt Tăutu, nr. 24; cod poștal: 800009;

Cantina parohială Galați, str. Alexandru Ioan Cuza, nr. 31;

Pentru programări și donații, vă rugăm să vă adresați:

Pr. Gabriel-Ioan Pelin: 0 7 5 2 7 2 3 4 5 2

Pr. Octavian Pelin: 0 7 4 0 5 4 3 5 2 4

e-mail : vovidenia@gmail.com; pelin_gabriel@yahoo.com

www.bisericavovidenia.ro